Zamyslete se nad následujícím: jaký je rozdíl mezi valenčním potenciálem sloves v následujících dvojících? Pokuste se s dvojicí (trojicí) sloves vytvořit věty a zapsat je větnými vzorci.
Pozor, např. zvratná podoba může mít někdy zcela jiný význam než podoba bez zvratného se, si.

Návodný příklad: rozzlobit – rozzlobit se
Jejich jednání mého kamaráda pořádně rozzlobilo.  S1 – VF – S4
Můj kamarád se na některé své kolegy pořádně rozzlobil: S1 – VF – na S4

čekat  – očekávat
Pavel bude určitě čekat na své rodiče alespoň hodinu. S1 – VF – na S4
Pavel bude svoje rodiče očekávat nejspíše doma.  S1 – VF – S4
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